

2 3 451 1973

от

г. Пермь

С е л ь с к и е г а с т р о л и т е а т р а

Из поездки по деревням и селам севера области вернулся коллектив Березниковского драматического театра.

Актеры из города химиков побывали у лесозаготовителей, рабочих совхозов. В течение двух недель они дали семнадцать спектаклей. Жители Ныроба, Половодово, Чердыни и других населенных пунктов посмотрели лучшие работы театра — «Поздняя любовь» А. Н. Островского, «Пробудись и пой» М. Дарфаша, «Странный доктор» А. Софронова и другие спектакли. Сейчас театр готовится к открытию нового сезона.

И. РОГОЖНИКОВ, корр. «Звезды».